

# 350辆“克隆出租车”上午被销毁

## 本市交通执法部门将从五方面加大打击力度



■ 现场展示从克隆车上收缴的出租车顶灯及牌照  
本报记者 陈梦泽 摄

**本报讯** (记者 张欣平 通讯员 陈晓晨) 今天上午,本市在陆家嘴地铁广场举行“克隆出租车”集中销毁仪式。随着上海市副市长、市公安局局长白少康一声令下,约有350辆“克隆出租车”在华东拆车场被陆续销毁,销毁画面实时传输至陆家嘴仪式现场。

假冒出租汽车,因其外观与出租车一模一样,被俗称为“克隆车”,具有欺骗性高、危害大的特点。每年都有不少乘客因乘坐“克隆车”被绕道多收费或被偷换交通卡,且“克隆车”在行驶中无所顾忌,随意变道、超速、闯红灯等情况

时有发生,其交通违法行为往往要由正规出租车买单。

为维护广大市民群众和正规出租车从业人员的合法权益,“克隆车”一直是交通执法部门重点打击对象。自2012年,本市5万辆正规出租车相继安装电子营运证后,交通执法人员可使用手持稽查终端PDA对电子营运证进行验证,以此识别“克隆车”,大大提高了“克隆车”查处效率。

本月《上海市查处车辆非法客运办法》新规出台后,被查获的“克隆出租车”将直接予以没收,并经过行政处罚决定

送达等程序后,纳入拍卖程序。而车辆达到报废标准、车辆综合性能不具备安全行驶条件时,直接依法予以销毁。

市交通委主任孙建平上午在仪式现场介绍,下一步,交通执法部门将从五方面进一步加大打击力度——开展克隆出租车“猎鹰”系列专项整治;开展社区和停车场排查;加强二手车交易市场 and 出租下线车管理;深挖源头线索,积极参与“窝点”整治;鼓励市民社会参与,市民通过110、12345市民热线和12319城建热线,积极举报克隆出租车线索,配合交通执法部门及时查处。

## 乘客投诉“去哪儿”网买机票遇乌龙事件 价格贵一倍 票号对不上

**网诉直通-消费**  
本栏目由市文明办指导,市消保委提供专家咨询

严先生在网上去哪儿网订机票,不仅机票价格比航空公司贵一倍,而且通过身份证号在航空公司查询,发现所订机票票号与去哪儿网提供的机票票号根本不一致!“去哪儿网到底怎么回事?里面有何猫腻?”昨天,读者严先生致电本报投诉。

**【投诉】**今年7月18日,我在去哪儿网买了一张7月20日从青岛飞往上海的机票,价格1497元(不含税费)。但之后,我偶然去其他航空公司查询,发现青岛到上海的机票价格大多在700多元。于是,我立即去发售机票的山东航空公司查询,通过我的身份证号查询,只查询到一张经济舱机票,机票实际价格是740元。并且,这张机票票号,与去哪儿网给

我提供的机票票号不一致。“这意味着,我花的1497元,实际上被去哪儿网‘吞下’了757元!”(严先生)

**【调查】**记者看到严先生发过来的照片:去哪儿网提供的票号是3242353137741;山东航空公司提供的票号是3242353141678。严先生买了一张机票,却有两个不同的票号,实在说不通。

据了解,去哪儿的这个机票票号,实际上是一个头等舱机票;而航空公司的这个机票票号,实际上是一个经济舱机票。严先生怀疑,去哪儿网是否提供了虚假机票票号?

严先生又查询了机票状态,发现机票状态是“挂起”,在他看来,这等于无法乘坐此次航班。后来,郁闷的严先生终于放弃了这次航班,改乘其他交通工具返回上海。

**【回应】**昨晚,记者致电去哪儿网,工作人员调查后,发来了书面解释。解

释称,该事件是因为系统错误,将经济舱机票误出为头等舱机票,并为消费者发送了头等舱机票的相关信息。后续代理商将机票恢复为经济舱,又因为员工疏忽,未通知消费者,导致消费者查询到头等舱机票状态异常无法使用,以为无法登机,耽误了行程。

去哪儿网表示,他们向严先生道歉,并愿意为其补偿损失。对于这样的答复,严先生表示拒绝。他说,自己只是一个说法,去哪儿网如何保障消费者权益,是一个值得行业内反思的问题。

记者 屠仕超 王勤俭

**消费者投诉通道**

- 私信新浪微博“@新民晚报社会新闻”
- 登录新民网上海滩微博平台:t.xinmin.cn
- 值守电话:962555

## 下周前期申城高温避退

**本报讯** (记者 马丹) 沉浸在时大时小的阵雨当中,申城昨天天气清凉,最高气温仅26.4℃。气象资料显示,8月上旬本市出现这样凉快的天气非常少

见,在上海140多年的气象史上,仅有7个年份曾在8月上旬出现最高气温不足26.4℃的情况。

据上海中心气象台预报,清凉的感

觉还将在申城持续几天,下周暖湿气流仍然较为活跃,11日到14日,本市以多云到阴有阵雨的天气为主。受降雨影响,除了11日气温较高,最高气温预计有30℃以外,其余几天最高气温预计都很难超过30℃,预计为28℃左右。不过,到了下周后期,本市又将转受副热带高压边缘控制,晴热天气将会重返。

## 抗清英雄李待问 舍身爱民为人记 松江民俗活动日 豆浆油条祭先贤

昨天是农历七月十四,在松江方塔园内,两千份豆浆、油条昨天上午被免费发放给了游园客。作为方塔园为期十年的民俗活动,这是为了纪念松江明末时期的一位抗清英雄——李待问。

清晨七时许,方塔园天妃宫门前已排起长龙,队伍绵延上百米。正在排队的徐阿姨今年已经是第四次参与纪念活动,一早专程搭乘公交车赶来,“今天是城隍公李待问的生辰,几乎每年的这天我都要来拜一拜,喝上一碗豆浆。”而在前来领取免费豆浆的排队人群中,也有人对此并不知情,“周末来公园晨练,看见有免费豆浆油条就来领了。刚刚得知,原来是为了纪念民族英雄。”一位年轻女白领说。

据了解,李待问乃竹冈李氏第十三世,活动当天,李氏的第二十三世子孙李习坤、第二十六世子孙李林松也来到现场,并为前来参与纪念活动的人们递上了第一碗豆浆。

农历七月十四日,是松江抗清英雄李待问诞辰之日。369年前,清兵南下包围了松江城,时任松江府知府的李待问率军队固守城门,最后陷入粮尽的困境。也是在农历七月十四生日这一天,李待问将家中仅剩的几斗黄豆磨成豆浆,分发给守城的军民充饥。清兵攻城后,李待问引绳自缢,气未绝而被俘。临刑前,李待问仍惦记百姓,对清军写下“毋杀吾民”四字后,英勇就义。

自此,松江百姓记住了这位英雄。不仅在当时的府城隍庙为其立神像,更尊称他为府城隍老爷。往后,每一年的农历七月十四,松江城百姓磨黄豆、喝豆浆、吃油条,以纪念这位英雄。如今,活动选择在方塔园天妃宫举办,也因这一带是府城隍庙的旧址。

58岁的李林松当天特意从奉贤区(李待问当年家住松江府,但其老家所属区域后划分为奉贤区)赶来参与这次纪念盛会,“这是我第一次参与祖先的纪念活动,深深为松江人民长达三百多年来铭记不忘李待问的恩情所感动。”李林松说,他自小便从父亲那里听来许多关于祖先的功绩,这些流传百年的故事时刻影响着他的生活、工作,“祖先李待问是一名为官者,无论官位大小,他尽忠职守。而在战争时期,他分发的不仅仅是一碗豆浆,而是一颗牺牲自我保全百姓的爱民之心。”李林松感慨,今日重踏祖先足迹,重温历史,对自己也是一种洗礼。

通讯员 陆静宜 本报记者 朱全弟

## 找到肿瘤凋亡按钮

肿瘤晚期,除手术、化疗,真就无路可走了吗?神奇的自然界就存在“肿瘤天敌”,科学家新近证实:肿瘤凋亡“神奇按钮”已找到。

据《国际肿瘤医学杂志》报道:绣球菌中β-1,3-D-葡聚糖具有强烈抗肿瘤活性,可诱导肿瘤细胞分化或凋亡。对机体的非特异性和特异性免疫均有调控作用,肿瘤抑制率通常达到99%~100%。它不仅能激活T/B淋巴细胞、巨噬细胞、NK细胞等免疫细胞,还能活化补体,促进细胞因子生成,对免疫系统发挥多方面调节。可在体外直接杀死癌细胞,对正常动物细胞无杀伤作用。依托绣球菌、舞茸的菌活素复合体,可全面激活免疫细胞因子并促其活性升高20倍以上,产生生物学应答,增强和激活机体抗肿瘤免疫。(《抗肿瘤自然凋亡》ISBN978-7-5377-4762-2)

目前国际前沿以β-1,3-D-葡聚糖为核心的天然生物疗法,诱导肿瘤自然凋亡,防止复发转移,延长生存期。8月11-13日,科爱康复管理中心特邀多名资深肿瘤专家,结合患者病情深度剖析,免费咨询指导。每天限8位,须提前预约:64825988;地址:中科院上海生命科学院内漕宝路500号9号楼1楼